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ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΧΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ 

Η ΔΙΩΞΗ ΤΗΣ ΑΡΓΥΡΗΣ ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ 

 

Καταγγέλλουμε την έκνομη και τιμωρητική τοποθέτηση της παθολόγου και 

Επιμελήτριας Β΄ Αργυρής Ερωτοκρίτου από το ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός» στην 

Πολυκλινική Αθηνών, ενέργεια που συνιστά συνδικαλιστική δίωξη στο πρόσωπό της, και 

ζητάμε την άμεση ακύρωσή της. 

 

Σε συνθήκες που τα δημόσια νοσοκομεία έχουν ανάγκη άμεσων, μαζικών προσλήψεων και 

αύξηση της χρηματοδότησής τους, η κυβέρνηση της Ν.Δ. προωθεί τις ιδιωτικοποιήσεις 

(Παιδοογκολογικό του «Αγία Σοφία»), δεν προχωρά σε προσλήψεις και εξαπολύει κύμα 

διώξεων σε συνδικαλιστές που αντιδρούν στις επιθέσεις της. 

 

Στις 13 Μαρτίου 2023, μία μέρα μετά την πρόσληψη της Αργυρής Ερωτοκρίτου στο ΓΝΑ «Ο 

Ευαγγελισμός» ως μόνιμης Επιμελήτριας Β΄, η Διοίκηση του νοσοκομείου την 

«επανατοποθέτησε» στα εξωτερικά ιατρεία της Πολυκλινικής Αθηνών λόγω «επειγουσών 

αναγκών», αποστερώντας το μεγαλύτερο νοσοκομείο πρώτης γραμμής από μια μάχιμη 

γιατρό, για να την «αξιοποιήσει» στην παροχή πρωτοβάθμιας περίθαλψης... 

 

Αυτή η ενέργεια της Διοίκησης συνιστά συνδικαλιστική δίωξη στο πρόσωπο της γιατρού 

που βρέθηκε στην πρώτη γραμμή του αγώνα ως μέλος του Γενικού Συμβουλίου της ΟΕΝΓΕ 

και του Σωματείου Εργαζομένων του ΓΝΑ «Γ. Γεννηματάς», καθώς επίσης πρωτοστάτησε 

μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους στις κινητοποιήσεις και τις διαμαρτυρίες που έλαβαν 

χώρα στο εν λόγω  νοσοκομείο για τη δραματική έλλειψη προσωπικού και το αίσχος των 

ράντζων. Μάλιστα, τον Οκτώβριο του 2022, όταν η διοίκηση του ΓΝΑ «Γ. Γεννηματάς» σε 

συνεργασία με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας έστησαν φιέστα εγκαινίων του 

νέου ΤΕΠ, η Αργυρή Ερωτοκρίτου συμμετείχε αποφασιστικά στη μεγαλειώδη 

συγκέντρωση που οργανώθηκε ως απάντηση στη φιέστα, που τελικώς μετατράπηκε σε 

φιάσκο. Ήταν εκείνη που εισέπραξε την απειλή της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Υγείας 

από το μικρόφωνο: «Εσείς με την ντουντούκα δεν χωράτε στον δρόμο μας».  
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Για όλους μας η Αργυρή Ερωτοκρίτου είναι η επίμονη αγωνίστρια, που μαζικοποιεί τον 

αγώνα, εμπνέει τους συναδέλφους της να αντισταθούν στη διάλυση της δημόσιας υγείας, 

στην κατεδάφιση των δικαιωμάτων ασθενών και υγειονομικών - γι’ αυτό και δεν θα 

αφήσουμε τη δίωξή της να περάσει. 

Άλλωστε, δεν είναι η μοναδική που έχει βρεθεί στο στόχαστρο της κυβέρνησης της Ν.Δ. 

Πλήθος συνδικαλιστών και εργαζομένων έχουν απειληθεί και εκδιωχθεί τα τελευταία τέσσερα 

χρόνια από την κυβέρνηση και τις διοικήσεις της, σε μια προσπάθεια να σιγήσει η φωνή των 

μαχόμενων υγειονομικών. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

 

 Την άμεση επανατοποθέτηση της Αργυρής Ερωτοκρίτου στις παθολογικές κλινικές του 

ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός», όπου προσλήφθηκε. 

 

 Την άμεση ακύρωση αυτής της έκνομης, απαράδεκτης και αυταρχικής ενέργειας. 

 

Καλούμε όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία των νοσοκομείων, τις Ενώσεις γιατρών, την ΟΕΝΓΕ, 

την ΠΟΕΔΗΝ και την ΑΔΕΔΥ να πάρουν θέση και να προκηρύξουν στάση εργασίας την 

Τετάρτη 22/3/2023, 12 μ. - 3 μ.μ. Επίσης, συμμετοχή την ίδια ημέρα στη συγκέντρωση 

διαμαρτυρίας στο ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός» στις 12:30 μ.μ. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ορθώνουμε τείχος υπεράσπισης στην Αργυρή και σε κάθε διωκόμενο 

συνδικαλιστή. 
 

 
 

 
 

 

Το Δ.Σ. 

 

  Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

 

 

Η Γεν. Γραμματέας 

 Κική Ρομποτή 

 

 

 

 


